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Таким чином, аналіз даних досліджень дозволив встановити, 
що деякі якості культури мовленнєвого спілкування дитини роз-
глядалися окремими вченими. Проте загалом виховання культу-
ри мовленнєвого спілкування дітей старшого дошкільного віку не 
було предметом самостійного дослідження. Як перспективи дослі-
дження розглядаємо спробу довести можливість розвитку культу-
ри мовленнєвого спілкування дітей старшого дошкільного віку в 
ігровій формі навчання.

Список використаних джерел

1. Дубова, О. Теоретичні засади формування основ культури спілку-
вання дітей 5-7 років. Освіта і управління. 2012.  №1.  С.10-115.

2. Леонтьев А. Н. Деятельность. Сознание. Личность : учеб. Пособие. 
2-е изд., М. : Смысл : Академия, 2005. 352 с. 

3. Піроженко Т.О. Комунікативно-мовленнєвий розвиток дошкільни-
ка /Т.О.Піроженко. Тернопіль: Міндрівець, 2010. 152 с. 


ІЛЬТЬО Г.Ф.,

КОТУБЕЙ В.Ф.
Мукачівський державний університет, Україна

УКРАЇНА У СВІТОВОМУ 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ

Україна переживає процес входження в європейський, політич-
ний, культурний, правовий простір. Відповідні дії держави щодо вхо-
дження у європейське співтовариство називають євроінтеграційни-
ми. На думку українських вчених, євроінтеграція для нашої країни 
– процес модернізації економіки, подолання технологічної відстало-
сті, залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, створення 
нових робочих місць, вихід на світові ринки, насамперед на ринок. 
Євроінтеграція – найкращий спосіб реалізації національних інтере-
сів, зміцнення позицій у світовій системі міжнародних інтересів.

Інтеграція трактується як один з напрямків зовнішньої полі-
тики держави, передбачає істотні внутрішні перетворення згідно 
з прийнятими стандартами, забезпечує можливість переходу до 
більш високого рівня міжнародних відносин [2, с.5-6].

Наближення Європейського Союзу до українських кордонів 
об’єктивно збільшує вплив європейської спільноти на Україну, мо-
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дернізує співробітництво з новими членами Союзу. У стратегічно-
му плані цей процес можна розглядати як позитивний – такий, що 
сприяє запровадженню в Україні європейських стандартів, розши-
рює рамки співробітництва з Європейським Союзом. 

Євроінтеграція – це процес впровадження європейських норм в 
українське законодавство. Таке впровадження має забезпечити: ста-
більну економіку, правову державу, чисте довкілля, якість харчових 
продуктів, соціальну захищеність громадян, високий рівень життя та 
відсутність корупції. Це єдиний економічний, соціальний та гумані-
тарний простір, де відмовилися від кордонів та зайвих умовностей за-
для вільного переміщення товарів, людей, послуг і капіталів, необме-
женого обміну інформацією, культурними та науковими надбаннями.

Для України європейська інтеграція – це шлях модернізації еко-
номіки, залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, під-
вищення конкурентоспроможності.

У політичному аспекті європейська інтеграція детермінує мо-
дернізацію правового поля української держави, демократизацію її 
політичної та інституціональної систем. Співпраця з ЄС сприятиме 
наближенню соціальних умов України до високих європейських 
стандартів, підвищенню рівня життя та статку населення.

У культурно-цивілізаційному аспекті євроінтеграція – це шлях 
до активізації взаємообміну між українською та західноєвропей-
ською гуманістичною культурами, одночасне становлення Укра-
їни як інтегрованої частини глобального суспільства, так і націо-
нальної держави, зміна нашого світогляду, світоглядних принци-
пів на всіх рівнях і рухом до європейського добробуту [3, с. 71].

Чинником, що гальмує євроінтеграційні процеси в Україні, є за-
гострення внутрішніх і зовнішніх політичних конфліктів. Загострен-
ня внутрішньополітичних конфліктів суттєво знижують ефектив-
ність політичної системи України. 

Для України рух у напрямі європейської інтеграції – це питан-
ня ефективності її включення в наявну систему розподілу функцій і 
ролей у сучасній світовій економічній і політичній системі. Активі-
зація євроінтеграційних процесів означає також більш інтенсивне 
включення України в міжнародну співпрацю щодо врегулювання 
конфліктів і протидії загрозам міжнародної безпеки [1]. 
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1.  Багатеренко А.О. Проблеми та перспективи європейської інте-

грації України. Наукові журнали Національного Авіаційного Уні-
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3.  Осадча Н.В. Характеристика процесу інтеграції України до Євро-
пейського Союзу (ЄС) / Н. В. Осадча // Економічний вісник Донбасу. 
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ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ ТА 
ГУМАНІТАРНИХ НАУК

Наука – сфера діяльності людини, спрямована на отримання но-
вих знань про навколишній світ. Роль науки сформувалась у далекі 
історичні часи і з кожним днем дедалі більше зростає. Наука перетво-
рюється на безпосередню виробничу силу суспільства, вона не сте-
жить за розвитком техніки, а випереджає його, визначає сучасний 
прогрес матеріального виробництва. Сьогодні наукове знання про-
низує усі сфери суспільного життя, наука орієнтується насамперед на 
людину, її інтелект, творчі здібності, її цілісний і всебічний розвиток.

У 1576 році князем Костянтином-Василем Острозьким у своєму 
родовому місті Острог було засновано Острозьку академію, першу 
науково-освітню установу України. В основу діяльності Острозької 
академії було покладено традиційне для середньовічної Європи 
вивчення семи вільних наук (граматики, риторики, діалектики, 
арифметики, геометрії, музики, астрономії), а також «вищих» наук: 
філософії, богослів’я, медицини.

Наукові дослідження в Україні вперше почали з’являтися в XVII–
XVIII століттях: Києво-Могилянська академія академії (1632; тепер На-
ціональний університет «Києво-Могилянська академія»), Львівсько-
го університету (1661; тепер Львівський національний університет 
імені Івана Франка), де розвивалися переважно гуманітарні науки. 
Значного розвитку наука в Україні набула в XIX столітті, коли було 
засновано Харківський (1804), Київський (1834) і Одеський (1865) уні-
верситети. Наукові відкриття світового рівня й загальнонаціональ-
ного значення здійснили професори, вчені Володимир Антонович, 
Михайло Максимович, Олександр Потебня та інші.
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